

教育学院召开党总支委员会

为进一步加强基层党组织建设，提升党员队伍凝聚力和战斗力，2025年2月26日下午，教育学院组织召开新学期党总支委员会，学院党总支书记匡灿、全体支部委员参会。

组织委员贺汉明按照学校统一部署要求，并结合文件精神，对学院“2024年度基层党组织组织生活会和开展民主评议党员工作”进行了梳理解读。强调深入开展理论学习；在评议会前，党支部委员之间、党支部委员和党员之间、党员和党员之间要开展谈心谈话，指出存在问题，交换意见建议；同时要联系实际查摆问题，严肃开展批评和自我批评，客观公正作出评定，对查摆出的问题和党员群众的意见建议，党支部委员会要制定整改措施，党员要作出整改承诺。



党总支书记匡灿围绕以下三个方面对2025年春季学期教育学院党建工作展开深入研讨和规划。一、强化政治建设，筑牢思想根基。创新理论学习机制，打造“指尖上的课堂”；持续深入“红色文化浸润校园”行动，让红色基因融入师生血脉，传承发扬红岩精神；强化意识形态阵

地管理，筑牢校园安全防线。二、夯实组织建设，发挥模范作用。创新活动载体，凝炼党建品牌，提升党支部组织力、凝聚力、战斗力，让党员在沉浸式体验中接受教育，提升党性修养。三、深化融合发展，赋能事业提升。开展“党建带团建、班建”，发挥党组织在学生思想政治教育中的引领作用，打造“党建+文化”新载体，营造积极向上校园文化。

撰 稿：傅 渊

初 审：贺汉明

复 审：匡 灿

核 发：教育学院党总支